

Előfizetési ár:

Helyben, házas hordva
Negyedévre . . . 3 korona.
Félévre 4 korona.

Vidékre, postán küldve
Negyedévre . . . 3 k. 50 fl.
Félévre 7 k. — fl.

Egyes száma ára 2 fl.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztésért felelős **Hollósy János** | Egyes száma 2 fl. | Lap tulajdonos a Nyomda-Részvénytársaság.

Megjelen minden szer-
kedés napján
Kispesti úton 181. sz.
Juhász-ház,
ahol a lap szerkesztéséért
várandó van a szerkesztés
teljesítéséért.
Telefon: 141. szám.

Hadjárat kezdetén.

A parlamenti pártok politikai hadviselésébe holnap kezdődik a véderőjavaslatokkal szemben. Egyelőre még csak a véderő-bizottságban kerül napirendre a katonai reformok komplexuma. És hogy az ellenzék a véderőreformot — igen helyesen — egy nagyobb parlamenti hadviselés témájának tekinteti, erre vall az a hír, hogy a 48-as pártok azt a tervet követelik, hogy a véderőjavaslatok bizottsági tárgyalásán az ellenzéknek nem bizottsági tagjai is részt vegyenek. Ilyen módon már a bizottságban belterjessebb ellenzéki vitát akarnak kezdeni a véderőjavaslatok kérdéseiről.

Nagyon helyes a terv — csak meg is valósuljon. Mert ez a terv nem új dolog. Már a haditengerészet költségvetésének a tárgyalásánál felmerült a delegációk idején az a szándék, hogy a delegációk albizottságban ilyen belterjes vitával hadakozzanak. De akkor sem valósult meg.

Az ellenzéki pártok csak kötelezettséget teljesítenek, ha a napirendre került fontos kérdéseket minél alaposabban, mélyrehatóbb, széles vitának vetik alá. Kétszeres kötelezettségük ez a véderőreformnál, amely a nemzet életbevágó fontosságú érdekeibe nyúl bele és korszakos a nemzeti, gazdasági és szociális jellegű vonatkozásaiban.

Ha végignézünk az ellenzék mai nem nagyon épületes állapotán, ha látjuk az egyöntetűség és összetartás teljes hiányát, ha megfigyeljük, hogy titkos kezek mint dolgoznak mindig olyan kérdések fölvetésén, amelyek összetartás helyett még jobban szétfalászták az ellenzéki pártokat: akkor be kell vallanunk, hogy nagyon aggodunk a véderővitáért. Mi ma annyira gyöngének és annyira egymással szembenállónak látjuk az ellenzéki pártokat, hogy félünk, nem lesz itt nem-hogy a bizottságokban, de még a plénumban sem a tárgyhöz méltón komoly és nagyszabású véderővita.

Nyar lesz, meleg lesz, hivatag a készülő dús termés gazdag aratására, hiogotnak a kies fürdők és üdülőhelyek — nagyon aggodunk, hogy lesz-e a magyar képviselőház tagjaiban elég kötelezettségűdés és hogy nem fogja-e még azokat is, akikben a kötelezettségűdés megvolna, elkieseríteni és távozásra készíteni az ellenzéki pártok között tapasztalható széthúzás. A szétforgácsolt ellenzéki pártokban nem lesz elég erő a nagyszabású vita folytatására, ami már magában véve is nagy baj volna.

De még ennél is nagyobb baj volna azután az, ha a nagy vitára szükséges tudás és akarat híján valamelyik csoport úgy akarna segíteni a dolgon, hogy — obstrukciót csinál a régi, ismert recept szerint.

Egy kissé korán említjük talán az obstrukciót, ezt a parlamenti rémet, de be kell vallanunk, hogy kissé gyanús a nagy vitára való készülődés, holott mindenki tudja, hogy örülni kell, ha a plénumban való vitára telik az erőből.

Meglepő az a nagyszerű elszántság azután a csöndes, hosszadalmas közöny után, amelyből úgy kellett folpiszkálni az elernyedt ellenzéknek. Nagyon szeretnénk örülni a kissé megaludt ellenzék vérmegmózdulásának. Nagyon szeretnők, ha a fontos katonai kérdések vitája mégis csak talpra állítaná az ellenzékét.

De azért nem is tudunk tisztán örülni ennek a tervnek, mert félünk, hogy megint az egyik szélsőségből a másik végletbe való ugrás rejtezik mögötte. Politikai salto mortale, amely rendkívül meglevegedett temperamentumra vall, de nem mindig szokott szerencsésen végződni.

Épen a katonai javaslatoknál az obstrukciós izű, és okvetlenül obstrukcióra vezető fenyegetéskedés valamely frakció részéről nem volna természetes politikai folyamat, sem valami bölcs politikai állásfoglalás. A véderőreformban foglalt szociális kérdések megvitatását, feldolgozását s azt a gondos munkát, amelynek a javaslatokból ki kell gyomlálni az osztrák kapzsiságot és meg kell vedenie legelső sorban a magyar nép szociális érdekeit: mi más-ként gondoljuk.

Mert mi az ellenzéki pártok minden hadi tervében azt az üdvös elszántságot keressük, amely végre is munkába akar állni az egész nemzetet érintő fontos politikai kérdésekben, hogy a parlamentarizmus nagy gépezetével végre valamit csináljanak a nép érdekeiért.

De ezek az érdekek azt követelik, hogy az ellenzék cél- és öntudatosan megállja a helyét a véderővita hadviselésében. Mi örülnénk neki, ha már a véderő-bizottságban hadakozásba merülne az ellenzéki erő, de csak úgy és csak majd akkor, ha aztán a plenárius vitában, amidőn mégis komolyan döntésre kerül a sor, nem fog hiányozni az előre elővélődött puskapor és a munkakedv nem fog csak szunyókálni a képviselőházban.

Attól tartunk, hogy ha fejest ugrik az ellenzék a véderővitába, el fog

merülni, mielőtt még felszínre hozta volna a nagy parlamenti tanácskozás döntő fórumán azt az álláspontot, amely a katonai javaslatok nagy labirintusában a magyar érdekeket diadalra vezetheti.

A véderőjavaslatok. A véderőjavaslatok bizottsági tárgyalása ma megkezdődött s ezzel a katonai kérdések beláthatatlan időre napirendre kerültek. A kormány minden optimizmusa mellett is érzi e kérdének óriási horderejét s nagy aggodalommal néz a javaslatok sorsára, amelyekhez saját sorsa is hozzá van kötve. Ma már a képviselőház folyosóján heves viták folytak a körül a kérdés körül, hogy a bizottsági elnökök milyen mértékben korlátozhatják az ellenzéknek a bizottságokban föltétlenül meginduló opozícióját. A kormány ugyanis szeretné, ha a bizottságok mielőbb letárgyalnák a javaslatokat, hogy a költségvetési vita befejezése esetére azonnal napirendre lehesse tűzni. Amint értesülünk, a véderőbizottságban a vitát a házabályaokunk a gyorskört elveve való megváratásával szándékoznak korlátozni.

A Gyermeknep eredménye.

A Gyermeknep rendező hölgybizottsága hálás köszönetet mond mindazon hölgyeknek, kik aldoztak szűzükkel és nemcsak buzgalommal hozzájárultak az idő rövidsége és a délután közbe jött vihar dacára elért szép anyagi eredményhez.

Névszerint a nagypontumú urnánál: Özv. Zombory Lászlóné, Gazsó Rozsáné, Dömötör Sándorné, Dömötör Deszsné, dr. Horváth Mihályné, dr. Pataki Zoltáné, dr. Tassy Józsefné, Németh Lászlóné, Fekete Ilonka, Hejjas Boriska.

Gyenes S és Fiai üzlete melletti urnánál: Dr. Fodor Jenőné, Tárnok J. Zsuzsáné, Papp Györgyné, S. öffi Jánosné, S. öffi Erzsébet, Szoller Aladárné, Kereszt. tes Mariska, Katona Józsefné, Szabó Iránné, Fodor Baba, Mihó Rózi.

Fuchs Samu üzlete melletti urnánál: Özv. Pataki Imréné, dr. Kovács Pálné, Faragó Beláné, özv. Szabóné Halmos Erzsébet, Hottosheimer Ida, Kéri Sarika, Bábicsky Matild, Propper Mihályné, Propper Margit, Winder Jautsika.

Vasuti kéri bejárónál: Fekete Adolfné, Brauo Boriska, Kiroz Ida, Verther Miezsi, Mihó Rózi, Divényi Gizella, Biró Sarika, Udvardy Kálmárné, dr. Bárány Józsefné, dr. Dunáth Józsefné, dr. Balázs Istváné.

David üzlete előtti urnánál: Bleyer Ferencné, Szeller Rozsika, Fűssy Irénke, Bartha Margit, D. kányi Ilonka, Páthy Jánosné, Toth Irénke, Nagy Kató, Mihó Mariska, Mezei R. zsi Goldberger R. zsi.

A parkban d. u. 5-7 ig elhelyezett urnánál: I. urna: Garzó Béláné, Szabó Antalné, Szabó Margit, Losonczy Irén, Katona Irén, Fodor Baba.

II. urna: Toth Irénke, Nagy Kató,

NAPI HIREK.

— * Szabadságról és hadiüzenetről telj. szám: 143. —

Naptár: 1911. év, június hó 9. péntek.
Róm. kath.: Primosz Felicianó, Protostán: Felicianó, Görög-ország: 1911. május hó 27. Hellad, Izraelita: 2671. év, Szávin 13. — Napkelte 4 óra 4 perc, Napnyugta 7 óra 53 perc, Nap hossza 15 óra 49 perc. — Holdkelte 5 óra 51 perc, délután, Holdnyugta 2 óra 28 perc, éjjel Holdtölte 11 óra 10 óra 51 perc. éjjel.

Időjárás: A központi meteorológiai intézetnek Kecskemétre érkezett jelentése szerint, a következő 14 várható: Váltakozó, szel, hűvös, elvetté csapadék.

— Személyi hír. Meskó Pál, az Országos Gazdaszépvetség főtitkára ma Kecskemétre érkezett, hogy részt vegyen az elszállási bizottság ülésén s megbeszélje az intéző bizottsággal a gazdaggyűlés előkészületeit.

— Szabadságon Sárkány Béla ev. lelkész, fésperes ma pár heti üdülésére Balatonalmádiba utazott.

— Weber Ede bizottsági tagsága. Weber Ede helveciai szőlőbirtokos, th. biz. tag, ma bejelentette a városi tanácsnak, hogy a közéleti szereplés szüntetéséről visszavonul s lemond th. bizottsági állásáról. A tanács meg a mai ülésen intézkedik a megüresedett tagsági hely betöltéséről.

— Egyházamu munkái a városban. Most, hogy a nyári hónapok folyamán a városban 7 től 12 óráig tart a hivatalos óra, újra aktualis lett az egyházamu munkái bővizsgálata, annyival inkább is, mert a tanács még nem intézte el végleg a városi tisztviselők ily irányú kérelmét. A tanács ma foglalkozott a tisztviselők óhajával s mivel a szervezeti szabályrendelet átdolgozása már a befejezéshez közeledik, az egyházamu munkái megállapítását a szervezeti szabályrendelet befejezésével egyidőben állapítja meg a tanács.

— Halálzás. Részvétel értesülnek, hogy id. Nád Nándor kelmefestő életének 83 ik évében hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése ma délután 4 órakor ment végbe a Zöldkert utcai gyászszobán a róm. katolikus egyház gyászterátsáa szerint.

— A kalocsai éresek körlevele. A kecskeméti gazdaszagnagyüles napirendjének nagyfontosságú és nem bizonyítai jobban, mint Csernoch János kalocsai éreseknek egyházmegyéje papjaihoz és híveihöz intézett körlevele. Az éresek ugyanis felhívta őket figyelmét a gazdaszagnagyüles nagygyűlésére, amelyen szerte igen fontos, az ország egész gazdaszadalmára kiható birtokpolitikai kérdések kerülnek tárgyalásra alá.

— Medárd napja. „Ha Medárdkor esik, 40 nap esik” — tartja nemcsak a komáromi kalendárium és nem is annyira a babona, mint a példaszó. S a magyar gazda ma is erre a medárdi igazságra esküszik és épp úgy nyilatkoztatja a Medárd napot, és vigyázza: ragyog-e, esik-e, mint az asszonya a holdfogyatt, amikor „nem jó tyukot ültetni” — S a két feltevésben egy az öszekötés kapocs: az, hogy egyik sem áll meg. Medárd napi eső után is a legjobbatört tartós, száraz idő van s a legrosszabb tyukja is sokszor „vakot vet”, pedig fogytával ültették tojásra. Az idő meg, akármi esős is lenne Medárdnap, legjobb lenne, ha kiperancsolja egész hetekre az esőt és derűs meleg napokat hozhat. Elég volt az esőből! Meleg kell a gazdának, tartós meleg.

— Szabadságon. Tormássy István rendőrkapitány a napokban kezdette meg öt heti szabadságát. Távolléte alatt Garzó Lajos th. rendőrkapitány végzi a teendőit.

— A harmadosztályú kereseti adó. Kecskemét város területén alakított egyenes adókvéte bizottság III. oszt. adókvételesek közül **asztalosok, ácsok, bogárnok, kádárók, asztergályosok, bádógosok, bérkocsiosok és borbélyosok** adóját 1911. évi június hó 10 én, délelőtt fél 9 órakor kezdi tárgyalni.

— A KAC júniálisa íránt megnyilvánuló örési érdeklődés iránt enged következtetni, hogy a nyári saison legsikerültebb mulatásaga ez lesz. A rendezéség vállaltva fázodik azon, hogy a sikert minél inkább biztosítsa. A meghívókat a napokban bocsátja ki a rendezéség.

— A tódvővez Kecskeméten. A belügyminiszter hivatalos jelentése most készült el a tódvővez pusztításáról. E szerint március hóban Pestvármegyében 385. Kecskeméten 28 egyén halt meg tódvőzésben.

— Gazdaszagnagyüles Kecskeméten. A január—február hóban lefolyt háztartási tanfolyam végzett hallgatóit, asszonyokat, leányokat felhívom, hogy a már megbeszélte **Gazdaszagnagyüles** megalakítására f. hó 15 én délután 3 órakor jöjjenek össze a Gazdaszagnagyülesben. A körfeladata a háztartási iskolában tanultakat bővíteni. E célból évente 2—3 gyűlésen szakintézetek fognak előadásokat tartani a legkülönféltbb hasznos és érdekes tárgyakról. Könyvtára és folyóiratok által a gazdaszagnagyüles ismereteit és műveltségét óhajja emelni. A háztartási iskola vetette el a jó magot, de a már fejlődő kgyenge palántát erős, termő növényé nevelni a gazdaszagnagyülesnek lesz feladata. Fogjunk hát kezét mindnyáján, alkossuk meg a gazdaszagnagyüles Kecskeméten, hogy az itteni okos gazdáknek méltó társaik legyenek. **Stegmüller Mária**

— Kirándulás Nyirbe. A kecskeméti kereskedelmi iskola növendékei tanúknak vezetésével mellett ma Kisznyire rándultak, hogy ik is kivigyék részüket a majáliszobából.

— A Gyermeknap rendezőbizottsága tisztelettel értesíti mindazon tisztelt kereskedőket és iparosokat, kik a gyermeknap megtartására vállalkozni szivesek voltak s hogy a gyermeknap céljaira szánt öszeg átvételével Laci István, az állami gyermeknevelési hivatal szolgálja bizatott meg, aki majd az illető kereskedőknél és iparosoknál az öszeg átvételével céljából jelentkezni fog, miert is az részére átadható Tisztelettel kérjük azonban, hogy a nála levő ezen az illető kereskedők és iparosok nevéket írják alá és tüntessék fel azon öszeggel, amelyet a gyermeknap céljaira szántak.

— Koczó Sándor mérnök csillagvizsgálója. Az ünnepek előtt Koczó Sándor mérnök bent járt szerkesztőségünkben, hogy az érdeklődőknek 40 szeres nagytisztavócsen szivesen bemutatja az égitesteket a felső ker. 48 as kör udvarán. Most újabb hírdel adjuk, hogy szép időben a Katona József utca 4. szám alatt bárk szivesen lát énteként fél 8 tól fél 9 óráig. Az érdekes látni való ajánljuk az érdeklődők figyelmébe.

— Félégházai tanulók Kecskeméten. A kiskunfélegyházi iparostanonok pünkösdkor átrándultak városunkban s tanító vezetésével mellett megtekintették a város nevezetességeit valamint az iparostanonok és segédek munkakiállítását.

— Panasz a berkóciosis ellen. Kármán László 17. számú berkóciosis és Virág János 2. számú berkóciosis tegnap este a Kőrösi utcán a rendőr többszöri figyelmeztetése dacára sebesen hajtottak, miáltal a járőrök testi épségét veszélyeztetették. — Ugyancsak tegnap este Szentkirályi László 16. számú berkóciosis nem jelent meg az esti 8 óra 28 perckor érkező vonattal és az érkező utasok nem kaptak kocsit. Mind a hármat megfogják büntetni.

Pócsy Rizus, Szabó Jólán, Mayerly Mariska, Murakózy Bóka.

III. urna: Falta Irén, Falta Gizella, Medveczky Irus, Medveczky Irén, Schira Mariska.

IV. urna: Udvardy Kálmán, Diényi Gizella, Biró Sárka.

A football pályá melletti urnáknál: Hattosheimer Ida, Muszil Erzsike, Mihó Mariska, Mihó Rózsika, Zaboretzky Margitka.

Külön köszönetet mond a rendezőbizottság nagytisztelőtú Mészáros János urnak a templomban megtartott gyűjtés 19 kor. 98 fill. és nagytisztelőtú Sárkány Béla fésperes urnak a beaköltés 5 kor. öszeggért, mely az urnákban befolyt 649 kor. 52 fillérhez esotalva az eddig befolyt 674 kor. 45 fillérrel gyarapította az alapgyatott gyermekek gyűjtött összegét. Még köszönetet mond a rendezőbizottság Dömötör Sándor közlegző urnak, Murakózy Jenőné, Szabó Antáné, dr. Tassy Józsefné és Pfeffer Artúrné urasszonyoknak a „Gyermeknap” céljaira adományozott pompás virágokért.

Legnagyobb köszönet illet meg azonban mindenké föltört a Fodor Jenőné urhölgyet, aki fáradságtalan munkássággal, odaadó buzgóssággal az idei Gyermeknapot s annak szép eredményét szinte egymaga összehozta.

A Gyermeknap rendezőbizottsága az urnagyűjtésről a következőkben számol be:

1911. június 4 én, vasárnap délután a football-matchen befolyt 41 kor. 66 fill.

1911. június 5 én, hétfőn délelőtt 7—12 ig: David üzlete előtt 74 kor. 90 fillér, nagytemplom mellett 99 kor. 38 fillér, Fuchs üzlete előtt 64 kor. 15 fillér, Gyeness üzlete előtt 55 kor. 08 fillér, a sétatéri bejárónál 76 kor. 41 fillér. Összesen 359 kor. 87 fillér. — Délután 3—5 ig: David üzlete előtt 17 kor. 63 fillér, a nagytemplom mellett 5 kor. 4 fillér, a Ferenciek templománál 22 kor. 55 fillér, a reform. templomnál 5 kor. 18 fillér, a sétatéri bejárónál 27 kor. 72 fillér. Összesen: 78 kor. 12 fillér. — Este 5-től fél 8 ig: a kioszknál 18 kor. 85 fillér, a Rákóczi utcai bejárónál 71 kor. 49 fillér, a vasúti kerli bejárónál 16 kor. 21 fillér, a sétatéri bejárónál 109 kor. 82 fillér, a vasút melletti bejárónál 3 kor. 60 fillér. Összesen 169 kor. 97 fillér. — A footballversenyen 10 kor. 18 fillér.

Főösszesenítés: Folyó hó 4-én a footballversenyen 41 kor. 66 fill. 5 én 10 kor. 18 fillér. Összesen 51 kor. 84 fill. — 5 én délelőtt 359 kor. 87 fillér, délután 78 kor. 12 fillér, este 169 kor. 97 fillér. Összesen 659 kor. 80 fillér.

Ez az eredmény még sokkal szebb lett volna, ha az eső az esti vasuti kerti, valamint a footballgyűjtést el nem rontotta volna.

A gyermeknap egyéb jövedelméről, tekintve, hogy az egyes társasokból a peresélek még mind be nem szedettek, továbbá a kereskedők és iparosoktól a gyermeknap céljaira szánt adományok, valamint az iskolagyűjtés, templomgyűjtés stb sem folytak be, azokról az elszámolást külön fogjuk benyújtani. De már most kérjük, hogy az iskola, templom és egyéb gyűjtéseket Udvardy Kálmán urhoz, a Gyermekvédő Egyesület pénztárosához, hogy a leszámolást minél hamarabb eszközölhessük, beküldeni sziveskedjének.

(f. o.)

Kecskemét a veszprémi tüzött kongresszuson Veszprémben, a Pünkösdkor megtartott országos tüzött kongresszuson Kecskemét város hatóság részéről Füvesy Imre h. főkapitány és Kónya Imre tüzött főparancsnok vettek részt, kik a kiküldetésükről legközelebb részletes irásbelleg számolnak be a városi tanács előtt, mi annak idején olvasóinkkal is közlünk.

Az úszás üdit és izmosít!

A József-gőzmalom Halasinagy-útcái **uszodafürdője megnyit!**

Modern berendezés. Jegeskád, hideg zuhanyok, tornaszor, villanyvilágítás. Könyven hozzáférhető nyári fürdő. Méltányos árú ideény, felidény és bérletjegyekkel a fürdőpénztár szolgál. **Ugyanott egy üzlethelyiség kiadó.** Telefon 44.

Meghívás.

Az 1898. XXIII. tc. alapján alakult „Országos Központi Hitelszövetkezet” kötelekebe tartozó **Kecskeméti Hitelszövetkezet**, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja, 1911. június 11-én d. e. 9 órákor az Iparos-Otthonban **rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 35. §-a értelmében meghívhatnak.** Azon esetben, ha a tagok az alapszabályok 39. §-a értelmében határozatképes számban meg nem jelennek, úgy a közgyűlés az alapszabályok 40. §-a szerint június 25-én d. e. 9 órákor tartatik meg. **Kecskemét, 1911. május 27. Az igazgatóság.**

Kiadó lakás.

2490

III. tized, Mária-útca 15. sz. a. 3 szobás lakás a mellékeltiségekkel **azonnal kiadó**; értekezni lehet a fenti szám alatt.

Új permetező-gépek!

Valódi „Vermorel” rendszer.

Vastag vörösrézlemezéből, kítűnő gummitömlővel, legerősebb gummszelepleppal és ki zárolag saját találmányunk szerint, a maró permetezőanyagok ellen, belül teljesen bevonva önnal (bevezető), 3 évi irásbeli jó tallással. Sok évi tapasztalatunk, valamint azon körülmény, hogy Kecskemét város és környékének szőlőtelepei permetező-gépek javítását és az azokhoz szükséges alkatrészek bevásárlását nálunk szokászik, megnyugtatóan szolgáljon a m. t. szőlős gazdáinknak, hogy új permetező-gépeiket, permetező-gépek javítását, avagy „Vermorel”-re való atalaktatását, jótállás ellenében nálunk eszközöljék. Az országos versenyen legjobbnak elismert és oklevéllel kiutaltatott fogatos permetező-gépeink, 10 permetező ember munkateljesítményének felelnek meg, ára 400 korona — Készítjük a leggyorsabb üzemű belül önoztott hű-ő-készülekek felszerelt pálinkafőző kazánokat, ipari és gazdasági részűtöket, vízvezeteket és mindenféle rézműves munkákat.

Pontos címre ügyelni!

Szifjártó Testvérek

rézművesek, permetező készítő és javító telep» Kecskemét, Mária-körút! I. szám, a nagyvásártérrel szemben.

Olcsó pénzkölcsönöket

4½ kamat alapon folyósítottak, nagy kamatú adósságok kiserőltetnek, díjtalan felvilágosítás. PAPP SZIGMOND I. t., Dob-útca 212 ik szám. Hess J. dr. fűszerüzlete köteleben.

Eladó ház.

II. tized, Füzess-útcában (a Citrom szigeten innen) újonnan renovált cserreph ház **eladó.** Van benne 2 szoba, konyha, nagy kamra és 1 szoba, konyha, kamra, Kút Vételár: 11.000 kor. **Tanácsadó-, Segítő és Vedő iroda.** Vásári nagy ú. 105.

4% - 4½%

alapon szántóbirtokokra, 5½% os alapon városi házakra és szőlőbirtokokra törlesztéses kölcsönöket, valamint váltókölcsönöket 2000 koronájú 7%, 5000 koronájú 6½%, 10000 koronájú és ezen felül 6% os kamattal folyósít, továbbá **takarékpénztári betéteket legelőnyösebben kamatoztat** a Kecskeméti Jelzálogbank Részvénytársaság, Nagykörösi-útca új 20. szám.

Eladó

csékely lefűzetés mellett külön külön 2 szeg nagy úriház, egy kisebb és egy nagyobb polgári ház, — több kisebb-nagyobb szőlő és szántóbirtok. Minde-niken olcsó törlesztéses kölcsön van, mely körülmény az ingatlan értékét kel-lően igazolja. Tudakozódni lehet a hi-vatalos órák alatt a

Kecskeméti Jelzálogbank
Részvénytársaságnál,
Nagykörösi útca új 20. sz.

3214

Új hentes-üzlet.

Van szerencsém a nagyérdemű közön-ség becses tudomására hozni, — hogy Jókai-utca 27. szám alatt, Kovács János kárpitos úr házában, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő **hentes-üzletet nyitottam,** melyben június 1 től kezdve a nap bármely szakában mindig friss nyers sertésus és mindenféle tisztán kezelt henteskészítmények leszállított arann kaphatok A n. é. közönség becses partfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel! 3216

Kovács Antal hentes-mester.

Borkimérés!

Saját termésű kítűnő jó boromat 38 krajczart literenként kimérem. Ifjú Rigó Lajos. 3239

III. tized, Setatér-útca 18. szám alatt.

Kiadó földek.

Fülöpszállason, közel a községhez, két darab földirtok — az egyik 50 kat. hold szántó, kaszáló és legelőből álló tanyás birtok; a másik 58 kat. hold területű szántó, nádas és rétből áll — **haszonbérbe kiadó.** Kiadja Csikesz Jozsefné tulajdonos, Fülöpszállason. 3191

Vágó Lajosné féle Jóforgalmú élelmiszer-üzlet

— az Állomás közlelőben — **Jutányos árban azonnal eladó;** értekezni lehet a tulajdonossal Budai útca 22. új szám alatt. 3217

Zongora-hangolások.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy lakásom IV. kerület, Óz-útca 3. számú Muraközy-házban van. Elvállalok zongora és harmónium hangolásokat és javításokat. — Tisztelettel: **Wogrincics Ferencz zongorakészítő és hangoló.**

Eladó bor.

XI. tized, Akácia-útca 11. szám alatt a tulajdonosnak saját termésű kítűnő jó **kadarka bora** 3189 **5-6 hektos hordókban eladó.**

Kiadó lakás.

IV. tized, Suttó-útca 252 (új Kenderesi-útca 2.) sz. házban egy szoba, konyha, speiz és nyitott folyosóból álló lakás — gyermektelen házaspárnak — **azonnal kiadó**; értekezni lehet ugyanott a tulajdonosnál. 3257

Heller és Politzer Sörkártyában.

V. tized, Fecske-útca 4-ik új szám alatt **egy sörkezelő pincemester** — 80 korona havl fizetésre — e hó 15-ére beléphet.

Csakis kaucióképes jelentkezzen.

Eladó föld és szőlő.

Szarkásban, az Iszaki-úton, a vöröstől 7 és fél kilométerre, a 63-ik kőtől 50 lépés kifelé, s mint egy kilométerre az iszaki-úttól, 8 hold szőlő, 1 hold erdő, 2 hold szántóföld, tanyaépületekkel, kut s pincével ellátva, szabadkezből, **azonnal eladó**; értekezni lehet a helyselyn a tulajdonos Nyilas Lászlóval. 3247

A Gazdasági Egyesület székházában

(Rákóczi-úton)

két üzlethelyiség augusztus 1-ére kiadó; értekezhetni a titkár úrral, a Gazdasági Egyesületben.

Elárvereztetik 3256

folyó hó 12-én délelőtt 11 órákor

7 drbmárványkőlépcső

az Állami Gyermekmenhelyben,

Cseplőolaj, 3252 **gépzsír, egy villamos reklám kőrtábla, egy használt lovas cseplőszekrény, egy javított új hitelesített 500 kg mázsa igen olcsón kapható**

Rózsa Ede

gazdasági gépkrák-táran Kecskeméten. Beretvas féle kis korcsmanál.

200 kerékpárt

Telefon: 169.

őhajok eladni minden elfogadható áért, úgyszintén kerékpáralkatrészek, külső és belső gummik 50% engedménnyel kaphatók, míg a készletben tart. **Varrógépek** rendkívül leszállított árban, csakis **készpénzfizetés** ellenében.

Ugyszintén ezekhez tartozó alkatrészek 50 százalékos engedménnyel kaphatók — Ne mulassza el senki ezen ritkan kinalkozó alkalmat. Tisztelettel:

Szigeti Lipót.